



以人为本 生生不息

国家卫生健康委员会主管 健康报社有限公司主办 中国人口报社有限公司出版

彭丽媛在北京调研 学校结核病防治工作

近日,世界卫生组织结核病/艾滋病防治亲善大使彭丽媛在北京市日坛中学调研学校结核病防治工作。国家卫生健康委主任雷海潮,北京市委常委、宣传部部长孙军民,国家疾控局副局长夏刚参加调研活动。

3月24日是第30个世界防治结核病日。我国的宣传主题是“全面行动 全力投入 全民参与 终结结核”。

学校是结核病防控的重要方面。在日坛中学医务室,彭丽媛等详细了解学校结核病筛查防控和日常健康教育情况,希望学校把好结核病防控关口,让结核病远离校园。

彭丽媛等还参观了学校围绕结核病防治主题开展的生物课教学、文创手工展、社会调研讨论、短视频录制等系列活动,同学校师生亲切交流。彭丽媛肯定同学们争当志愿者、积极参与结核病防治宣传的热情和社会责任感,鼓励大家加强体育锻炼,强健体魄,努力学习,提高科技和卫生素养,积极宣传结核病防治和健康知识,为终结结核病流行作出贡献。(卫宣)



上图:彭丽媛在日坛中学医务室了解学校结核病筛查防控和日常健康教育情况



左图:彭丽媛在日坛中学参观结核病防治主题生物课教学



右图:彭丽媛在日坛中学参与结核病防治主题社会调研讨论

肥胖门诊火爆 传递积极信号

如今,人们逐渐认识到,科学减肥必须依靠医学手段。这是各种减肥药市场遇冷、肥胖门诊却“一号难求”的根本原因。这一现象也深刻启示人们,在生活的方方面面,都应秉持尊重科学、相信科学、依靠科学的态度。

>> 第03版

政策叠加,应对 “一人失能、全家失衡”

失能老年人的长期照护是“刚需中的刚需”,在实现中国式现代化的进程中,解决失能、高龄老年人的长期照护问题不仅是一个经济社会问题,还是实施积极应对人口老龄化国家战略的题中应有之义。

>> 第04版

■ 关爱“她”健康 母婴健康, 从体重管理开始

作为体重管理重点关注人群,孕产妇的体重管理尤为关注。做好孕产妇体重管理,不仅是安全分娩的保障,更是母婴长期健康的基石。

>> 第07版

探索互助养老服务的 城乡协同模式

现代社会的互助养老作为传统机制的延续与制度创新,既保留了传统的邻里关怀,又融入了现代养老服务理念,能够增强社区凝聚力,促进志愿服务和社会互助发展,从而构建温暖和谐的支持网络,减轻养老负担。

>> 第11版



扫码关注
公众号



邮发代号:
1-60
全年价格:
360元

扫码订中国人口报